



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.11.2024 11:47
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **На 4-ти ноември е създадена Българската търговско промишлена палата**

Дата: 04.11.2024 00:31

Медия: [Дарик](#)

Българската търговско промишлена палата/БТПП/, създадена през 1895 г., е независимо, неправителствено сдружение за подпомагане, насърчаване, представителство и защита на стопанските интереси на своите членове, допринасящо за развитието на международн...Българската търговско промишлена палата/БТПП/, създадена през 1895 г., е независимо, неправителствено сдружение за подпомагане, насърчаване, предст...

Заглавие: **На 4 ноември започва руско-османската обсада на Корфу срещу французите**

Дата: 04.11.2024 03:00

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Уикипедия Обсадата на Корфу е военна операция от 4 ноември 1798 до 3 март 1799 г. на руско-османски флот против укрепените на острова френски войски под командването на Луи Шабо в хода на Средиземноморския поход на черноморската ескадра под командването на адмирал Фьодор Ушаков. Завършва с превземането на острова на щурм. На 18 октомври 1797 г. се подписва Кампоформийски мирен договор, споре...

Заглавие: **Честит рожден ден на Радослав Петков**

Дата: 02.11.2024 10:15

Медия: [Българска федерация по тенис](#)

На 2 ноември рожден ден чества Радослав Петков – член на УС на Българска федерация по тенис. Радослав Петков - председател на Управителния Борд на Съвета по Иновации и дигитализация към Българско търговско-промишлена палата. Управител на Ар Ел Кей Консултинг ООД - отговаря за растежа и управлението на консултантски услуги за бизнес мениджмънт и развитие, проектно управление и финансиране на различ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **"Асарел-Медет" АД ще инвестира до един милиард лева до 2040 г.**

Дата: 03.11.2024 18:21

Медия: [PIA-news](#)

Асарел-Медет Четиридесет и пет процента от собствените приходи на община Панагюрище се осигуряват от минната компания Източник:capital.bg "Асарел-Медет" АД планира да инвестира между 618 млн. и 1 млрд. лв. в развитието си до 2040 година – в рамките на настоящата концесионна територия и на утвърдения концесионен срок. Извършената модернизация и внедрените автоматизирани технологии вече позволяват н...

Заглавие: **Може ли Индия да стане следващият Китай за германския бизнес?**

Дата: 03.11.2024 10:10

Медия: [Economic](#)

Индия сега става все по-важна на фона на нарастващото геополитическо напрежение между Пекин и Запада. Висши германски бизнес лидери и политици летяха до Индия тази седмица за голяма среща, на която да търсят начини за по-нататъшно укрепване на икономическите връзки между Германия и Азиатско-Тихоокеанския регион, предава DW в специален материал по темата. "Нарастващото значение е очевидно в стойностт...

Заглавие: **Зам.-кметът Радостин Танев: Стара Загора има всички предпоставки да бъде атрактивна бизнес дестинация за американски компании**

Дата: 01.11.2024 15:36

Медия: [Старозагорски Новини](#)

Бизнес перспективите на Община Стара Загора бяха обсъдени вчера на среща между ресорния зам.-кмет Радостин Танев и началника на инвестиционния отдел Росица Райкова с представители на Американската търговска камара в България – Иван Михайлов и Даниел Киряков. "Стара Загора има всички необходими предпоставки да бъде атрактивна за бизнес и инвестиции от страна на американски компании. Ние приветствам...

Заглавие: **Икономисти: Бюджетът трябва да е реалистичен и изпълним**

Дата: 04.11.2024 10:37

Медия: [news 24](#)

Бюджетът трябва да бъде реалистичен и изпълним. Това заяви пред БиТиВи икономистът Михаил Кръстев. Според него Бюджет 2025 вече е написан. Той отбеляза обаче, че е изпуснат срок да бъде внесен. По думите му Бюджет 2024 е сериозно сгрешен и това се потвърждава от данните на Министерството на финансите. Кръстев подчерта, че ако изпълним капиталовата програма ще надхвърлим дефицита от 3%. Икономистът...

Заглавие: **Очакване на Goldman Sachs: Към края на 2025 г. цената на златото ще достигне 3000 долара за унция**

Дата: 04.11.2024 09:30

Медия: [3e-news](#)

Златото през тази година стана най-привлекателно за инвестиции. От началото на годината стойността на благородния метал нарасна с над 30 %. Goldman Sachs прогнозира, че през следващата година ръстът ще продължи. В бележка, публикувана по-рано миналата седмица банката прогнозира, че към края на 2025 г. цената на златото ще достигне 3000 долара за унция, което е с 8 % над настоящото ниво, информира ...

Заглавие: **Какво отсега се знае за Бюджет 2025**

Дата: 04.11.2024 09:30

Медия: [Econ](#)

Проектбюджетът на България за 2025 година ще бъде с 3 процента дефицит, каза на 28 октомври служебният вицепремиер и министър на финансите Людмила Петкова след заседание на Националния съвет за тристранно сътрудничество. Заключителният етап от подготовката на законопроектите за държавния бюджет на България, за бюджета на Националната здравноосигурителна каса (НЗОК) и за бюджета на Държавното общес...

Заглавие: **Масово вдигат местните данъци върху имотите и автомобилите**

Дата: 04.11.2024 08:24

Медия: [Sofia24.bg](#)

Общините започнаха да вдигат местните данъци и такси. В дневния ред на заседанията на редица общински съвети като точка влизат промени в Наредбата за определяне на размера на местни данъци. Най-бързи се оказаха общинарите в Добрич, които вече приеха увеличение на данъците върху имотите и автомобилите, както и лицензите на таксиметровия транспорт на територията на общината. Според Закона за местните ...

Заглавие: **Електронната търговия може да даде тласък на цялостното икономическо развитие**

Дата: 04.11.2024 08:00

Медия: [Капитал](#)

Силвиу Гугуи - управител на "eMAG България"Какви тенденции забелязвате на пазара на електронната търговия? Електронната търговия фундаментално промени начина, по който живеем, адаптирайки се непрекъснато, за да отговори на променящите се нужди на съвременните потребители. Хората търсят ефективност и стойност в ежедневието си, а тя е решение, което предлага удобство и услуги с добавена полза. Вече ...

Заглавие: **"България Еър" с есенна промо кампания на билетите си до 11 европейски града**

Дата: 04.11.2024 10:38

Медия: [Зарата](#)

В началото на ноември националният превозвач "България Еър" стартира нова есенна кампания с намаления на самолетните си билети до 11 европейски дестинации. Кампанията започва на 1 ноември и ще продължи до 24 ноември включително, а отстъпките са валидни за полети, реализирани до края на зимния сезон (30 март 2025 г.). Вълнуваща разходка до Лувъра, вкусна италианска паста с вино, богати коледни баз...

Заглавие: **Икономическият растеж на България – два пъти по-добър от този в Западна Европа**

Дата: 04.11.2024 10:31

Медия: [Инсмаркет](#)

Очертава се БВП на България да нарасне до 2,8% през 2025 г., което е по-висок процент в сравнение с други държави в региона. Това стана ясно по време на Деветата годишна конференция по управление на риска, организирана от Кофас България, която се проведе на 31 октомври в Event Space 2020. Темата на събитието - "Рисковете на оптимизма" – осигури платформа за дискусия на актуалните предизвикателств...

Заглавие: **АЕЦ "Козлодуй" подписва договор за нови мощности с Westinghouse и Hyundai**

Дата: 04.11.2024 10:29

Медия: [Бизнес новините](#)

Подписването на договора е ключовоСлужебният министър-председател Димитър Главчев ще присъства на церемонията по подписване на договор за инженеринг за нови ядрени мощности на площадка №2 на АЕЦ "Козлодуй", съобщиха от пресслужбата на Министерския съвет. Договорът между АЕЦ "Козлодуй - Нови мощности" ЕАД и консорциума Westinghouse ще бъде подписан от изпълнителния директор на АЕЦ "Козлодуй – Нови ...

Заглавие: **ИКЕА ще плати шест милиона евро за греховете си в ГДР**

Дата: 04.11.2024 10:08

Медия: [Tribune.bg](#)

ИКЕА ще изплати финансови обезщетения на хиляди, преминали през затворите в бившата ГДР, където са полагали принудителен труд в полза на шведската мебелна компания. За тази цел фирмата е подготвила шест милиона евро. Така ИКЕА изпълнява обещанието си от 2012-а година, когато беше публикуван първият доклад за експлоатиранияте затворници в ГДР. От него стана ясно, че и редица западногермански компани...

Заглавие: **Microsoft с двуцифрен ръст на приходите и печалбата заради търсенето на облачни услуги**

Дата: 04.11.2024 09:07

Медия: [Капитал](#)

Резултатите ще успокоят инвеститорите за големите разходи за нови технологии и центрове за данниТемата накратко Залогът на компанията на AI и нарастващите разходи за центрове за данни започват да се оправдават. Приходите от Azure и свързаните с нея облачни услуги надминаха прогнозите, нараствайки с 33% спрямо миналата година. Microsoft разработва собствени потребителски продукти с AI, наречени S...

Заглавие: **euShipments.com на първо място сред логистичните компании в Европа в класация на Financial Times**

Дата: 04.11.2024 08:33

Медия: [Economy](#)

Българската компания е на 26-а позиция в общата класация "Europe's long-term growth champions" Financial Times публикува новата си класация "Europe's long-term growth champions", която проследява финансовия ръст и успехите на компании от цяла Европа за последните 10 години. В класацията попадат общо 300 компании, а euShipments.com е на първо място сред логистичните компании и на 26-а позиция в общ..

Заглавие: **Икономическият растеж на България е два пъти по-висок от този в Западна Европа**

Дата: 04.11.2024 11:00

Медия: [Actualno.com](#)

Прогнозите са БВП на България да нарасне до 2,8% през 2025 г., което е значително по-висок процент в сравнение с други държави в региона и два пъти по-добър от този в Западна Европа. Това бе оповестено по време на Деветата годишна конференция "Рисковете на оптимизма", организирана от Кофас България, която се проведе в Event Space 2020, съобщи от организаторите. Участие взеха представители на бъл...

Заглавие: **Хиляди българи ликуват! КТБ най-сетне започва да се издължава**

Дата: 04.11.2024 10:44

Медия: [SafeNews.bg](#)

Хиляди българи ликуват! Синдикалните организации на Корпоративна търговска банка (КТБ), която бе обявена в несъстоятелност през април 2015 година, обявиха, че започва шести транш за изплащане на суми на кредитори на банката. Общо 30 милиона лева са събрани в шестата частична сметка за разпределяне на приети вземания към КТБ. Изплащането на сумите ще стартира точно в 09.00 часа на 5 ноември 2024 г....

Заглавие: **Лъчезар Богданов: Вървим към опцията да няма бързо приет бюджет**

Дата: 04.11.2024 10:48

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Проблемът на проектобюджета за 2025 г. е в разходите и амбициите за заплати. Не трябва да се увеличават данъци, коментира икономистът от ИПИВ момента вървим към опцията да няма бързо приет бюджет за 2025 година, заяви Лъчезар Богданов, главен икономист на Института за пазарна икономика. Институтът представя днес своя алтернативен вариант за държавен бюджет за следващата година. Министерството на ф...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **България е беднякът милиардер**

Дата: 04.11.2024 10:32

Медия: [Днес News](#)

Много хора посрещнаха с недоверие и насмешка новината, че България вече е в клуба на богатите държави (според Доклада за глобалното благосъстояние (Global Wealth Report) на групата Allianz страната ни е 35-а в света по финансови активи на човек от населението). Как така, нали си носим етикета "Най-бедната членка на ЕС?" Къде е истината – бедна или богата е България? Нека оставим фактите да говорят...

Заглавие: **РТИК събира бизнесмени и учени на кръгла маса**

Дата: 03.11.2024 11:19

Медия: [Dunavmost](#)

Русе става домакин на форум за бъдещето на електроиндустрията, роботиката и ИТ Русенската търговско-индустриална камара (РТИК) организира кръгла маса, която ще събере ключови фигури от бизнеса, академичните среди и институциите за обсъждане на бъдещето на електроиндустрията, роботиката и информационните технологии в региона. Събитието ще се проведе на 7 ноември 2024 година в хотел "Дунав плаза" в ...

Заглавие: **Бутик с продукти за високо напрежение**

Дата: 04.11.2024 09:04

Медия: [Капитал](#)

В своя завод в Правец "Тренч България" произвежда специфична измервателна техника и продукти за глобалната енергетика "Годишната производителност на един наш служител захранва цял един град с електричество." С този интересен факт се представя базираната в Правец "Тренч България" в сайта за обяви за работа jobs.bg. Корените на компанията водят до онези нови чужди инвестиции, които България привличаш...

Заглавие: **Пазарът на труда и предизборният примитив. Какво не виждат политиците**

Дата: 04.11.2024 06:32

Медия: **ФорумЪт**

"Когато в предизборна кампания кандидатите обещава да се грижат за вас, това означава първо контрол и едва след това всичко останало. Всъщност изборът е кой да ви контролира." (авторът, 19 октомври 2024 г.) "Деветте най-ужасяващи думи в английския език са: Аз съм от правителството и съм тук да помогна." (Роналд Рейгън, 12 август 1986 г.) Предизборните платформи на всички партии обещава помощ, гр...

Заглавие: **Димитър Манолов, президент на КТ "Подкрепа": Абсурдно е замразяването на заплати в сегашната ситуация**

Дата: 04.11.2024 10:51

Медия: **Конфедерация на труда Подкрепа**

Най-важната задача, която трябва да решават депутатите, е тази за бюджета. Приходите могат да се увеличат по два начина. Първата стъпка, която трябва да бъде направена, е да бъдат увеличени минималните осигурителни прагове. Вече 10 години работодателите отказват да договарят минималните осигурителни прагове, но те съществуват. Ако те бъдат увеличени като размери с ръста на осигурителния доход, дор...

Заглавие: **Все повече компании ще съкращават служители през следващата година**

Дата: 04.11.2024 09:50

Медия: **Есон**

Над 17 хиляди български компании смятат да съкратят свои служители в следващата една година. Това е с близо 37% ръст на фирмите, които са принудени да свиват дейността си и да уволняват служители. Над 17 хиляди български компании смятат да съкратят свои служители в следващата една година. Това е с близо 37% ръст на фирмите, които са принудени да свиват дейността си и да уволняват служители – през 2...

Заглавие: **Все повече фирми назначават служители след детектор на лъжата**

Дата: 04.11.2024 06:23

Медия: **Класа**

Все повече се повишава търсенето на услугата детектор на лъжата. Това отчитат от бранша, като допълват, че скокът е най-вече при тестване на корпоративна лоялност. Задълбочава ли се кризата на доверие в обществото и защо полиграфът се превърна в третия участник в отношенията ни? Отговори на тези въпроси дадоха Радослава, Димитър Крумов и Евгени Матеев по НОВА. Радослава Станиславова е касиер в маг...

Заглавие: **Един ден в обувките на... оптимиста, който се завърна в България, за да е част от бъдещето на телекомуникациите**

Дата: 04.11.2024 09:48

Медия: **Webcafe**

Телекомуникациите са един от секторите в България, които са на световно ниво. Това важи както за интернет връзките, така и за мобилната мрежа. В резултат от силно конкурентната среда, мрежите не само са добре изградени, но и непрестанно биват развивани и подобрявани, въпреки предизвикателствата пред операторите да намерят локации за новите си базови станции и оборудване. Все повече собственици на ...

Заглавие: **Чорбаджийски неволи**

Дата: 04.11.2024 00:00

Медия: **Дума**

Да сте чули в последните 25 години работодателите да не "скачат" срещу ръста на минималната заплата?

Мантрата, че ръстът ѝ вдига безработицата, вече не действа. И през 2017 г. дадоха на съд ръста на МРЗ, но претърпяха крах. Когато му изнася, българският работодател е евроатлантик, когато не му изнася - не е. Втора година МРЗ нараства според Евродиректива, но миналата година наши работодатели депо...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Наш град с голям скок. Ще има ли нова област**

Дата: 03.11.2024 20:30

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Той засенчва областния център Ловеч. Наш град бележи изключително развитие, което доведе до обсъждането на важен въпрос. Време ли е за Троянска област? Този въпрос задава Адриан Николов от Института за пазарна икономика в последния бюлетин на института. Троян с бързия си икономически ръст през последните години засенчва настоящия областен център Ловеч, пише [Flagman.bg](#) Областните центрове трябва да...

Заглавие: **18-хиляден български град изпревари икономически и демографски областния си център**

Дата: 03.11.2024 16:21

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Иван, Уикипедия Ново административно деление може да има в България. То е провокирано от икономическото развитие на градовете. Време ли е за Троянска област? Този въпрос задава Адриан Николов от Института за пазарна икономика в последния бюлетин на института. Троян с бързия си икономически ръст през последните години засенчва настоящия областен център, пише [Стандарт Троян](#) Областните центрове ...

Заглавие: **Троян може да смени Ловеч като областен център?**

Дата: 03.11.2024 10:03

Медия: [E-razgrad](#)

Време ли е за Троянска област? Този въпрос задава Адриан Николов от Института за пазарна икономика в последния бюлетин на института. Троян с бързия си икономически ръст през последните години засенчва настоящия областен център. Областните центрове трябва да са големите градове, които съсредоточават в себе си не само голяма част от населението, но и от стопанската активност в регионите, посочва ан...

Заглавие: **Масово вдигат данък сгради за жилищата**

Дата: 04.11.2024 10:13

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Общините започнаха да вдигат местните данъци и такси. В дневния ред на заседанията на редица общински съвети като точка влизат промени в Наредбата за определяне на размера на местни данъци. Най-бързи се оказаха общинарите в Добрич, които вече приеха увеличение на данъците върху имотите и автомобилите, както и лицензите на таксиметровия транспорт на територията на общината, предаде "Парите ...

Заглавие: **Дългата и тежка борба на Турция с инфлацията**

Дата: 04.11.2024 10:07

Медия: [Капитал](#)

Високите лихвени проценти започват да дават резултат. Определянето на лихвените проценти в Турция е като карането на ски в дните, преди да има лифтове. Спускането надолу е лесната част. Изкачването обратно нагоре е изтощително и отнема много време. Централните банкери на страната го правят от лятото на 2023 г., но все още им трябва време. Все пак местните банкери има с какво да се похвалят. Увеличен...

Заглавие: **Ето кои са кандидатите за еврокомисари, предложени от балканските страни**

Дата: 04.11.2024 10:15

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Днес започва изслушването в ресорните комисии на Европейския парламент. Днес започва изслушването в ресорните комисии на Европейския парламент на номинираните за еврокомисари, което ще продължи до 12

ноември. Ето кои са предложенията на страните от Балканите: РУМЪНИЯ Роксана Мънзату, която е предложена от Румъния, е на 44 години. Тя има богат опит в областта на европейските фондове, придобит както в...

Заглавие: **Българският кандидат за еврокомисар Екатерина Захариева ще бъде изслушана в Брюксел утре**

Дата: 04.11.2024 10:53

Медия: [Утро Русе](#)

Българският кандидат за еврокомисар с ресор "Стартъпи, изследвания и иновации" Екатерина Захариева (от партия ГЕРБ, които са от политическото семейство на Европейската народна партия в ЕП) ще бъде изслушана в Европейския парламент в Брюксел утре, на 5 ноември. Ако бъде одобрена, тя би трябвало да е една от общо 11 жени в състава на новата ЕК, чийто председател отново ще бъде Урсула фон дер Лайен. И...

Заглавие: **БЪЛГАРСКИ ИЗОБРЕТЕНИЯ ЗА ЕЖЕДНЕВИЕТО НИ**

Дата: 04.11.2024 10:10

Медия: [Новините от Монтана](#)

В 78-ото издание на Международния технически панаир в Пловдив тази година се включиха нови 68 български и чуждестранни фирми, които представиха модерното екологично строителство, машиностроенето, енергетиката, дигиталните технологии в производството, дома и търговията, тежка техника, хибридни транспортни средства и безпилотни летателни апарати. Представени бяха нови български изобретения, НТС – Мон...